
SCP RIQUIER  GUEDIRI CRAPOULET DIB
Huissiers de Justice Associés

ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD

Tél: 01 34 14 14 35 - Fax: 01 39 95 64 65
Mail : lesencheresduplessis@wanadoo.fr

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du vendredi 09 octobre 2015 à 20:00
Lieu : plessis bouchard

N° Lot Description Estim. Haut

1 6 Côtes du Rhône vieilles vignes La Cuvée des Cardiniers
médaille d'argent à Orange 2014

4/5

1BIS 6 BT BEAUCASTEL 2005 CBO 65/75

2 6 Coteaux du Lyonnais Domaine Peronnet mise Pellerin
Domaines et Châteaux 2013

7/9

3 3 Mercurey 1er cru Clos du Roy mise Château d'Estroyes Juillet 2009 12/15

3BIS 6 bt lirac mise louis bernard à gigondas 2009 6/8

4 1 Beaune 1er cru Clos des Mouches mise propriétaire récoltant
Michel Arcelain 2008

50/60

5 1 Côte Rôtie cuvée des Terroirs mise propriétaire R.Rostaing 2008 50/60

6 3 Auxey Duresses mise Domaine Beauvais 2007 10/15

7 3 Chateauneuf du Pape  Clos de L'Oratoire des Papes récoltant 2007 30/35

8 2 Ladoix 1er cru Bois de Gréchons blanc élevée et mise  par
   Claude Chevallier propriétaire 2006

30/35

9 2 Nuits St Georges 1er cru Les Vallerots mise Domaine
de la Poulette propriétaire récoltant 2005

30/40

10 2 beaune 1er cru Les Sizies  viticulteur Bruno Colin  Caves du
Chapitre 2004

15/20

11 1 Gevrey Chambertin 1er cru Combes aux Moines
vieillie en fût de chêne bouteille n°295 Pierre Laforest capsule éleveur 2004

30/40

12 2 Puligny Montrachet 1er cru La Garenne Blanc Marquis de Mac
Mahon mise Domaine Château de Sully 2002

30/40

13 2 Chassagne Montrachet 1er cru  Abbaye de Morgeot blanc
mise Domaine Duchesse de Magenta 2002

30/40

14 1 Chateauneuf du Pape La Crau des Papes blanc mise Domaine
du Vieux Télégraphe 2002

50/60

15 1 Meursault Blagny 1er cru  blanc Chateau de Blagny Louis LATOUR 2002 40/50

16 3 Beaune Clos Saint Désiré mise propriétaire Marc Alexandre à Beaune 2002 25/30

17 2 Volnay 1er cru Cuvée Blondeau   des Hospices de Beaune
mise Maison Chausseron à Beaune 2001

30/40

18 2 Cornas mise propriétaire viticulteur éleveur Lemenicier 2001 25/30
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19 2 Chateauneuf du Pape  propriétaire Eddie Féraud 2000 15/20

20 6 BT  Bourgogne Auxey Duresses domaine Beauvais 2007 10/12

21 2 BT Maury Clos du Nord 2009 50 cl 12/14

22 2 BT Maury Clos du Nord 2009 50 cl 12/14

23 6  BT Côtes Catalanes Clos du Nord 2009 7/9

24 12 BT Alsace Pinot Noir domaine Greiner 2013 4/6

25 1 sélection de quatre vinaigres Basalmiques de chez Acetoria: un Basalmico
Bianco,
un Basalmico Rosato, un vinaigre d'Abricot,un vinaigre de Sauternes

40/50

26 1 sélection de quatre vinaigres Basalmiques de chez Acetoria: un Basalmico
Bianco,
un Basalmico Rosato, un vinaigre d'Abricot,un vinaigre de Sauternes

40/50

27 1 sélection de quatre vinaigres Basalmiques de chez Acetoria: un Basalmico
Bianco,
un Basalmico Rosato, un vinaigre d'Abricot,un vinaigre de Sauternes

40/50

28 12 BT  Alsace Riesling domaine Greiner 2011 4/6

29 12  BT Alsace Gewürztraminer domaine Greiner 2013 5/7

30 12 BT  Alsace Gewürztraminer domaine Greiner 2013 5/7

31 3 BT  Pouilly  Fumé De Ladoucette 2013 20/25

32 3  BT Pouilly  Fumé De Ladoucette 2013 20/25

33 1  Magnum Pouilly Fumé Ladoucette 2013 45/50

34 1  Magnum Pouilly Fumé Ladoucette 2013 45/50

35 1  Magnum Pouilly Fumé Ladoucette 2013 45/50

36 3 BT  Sancerre Blanc Comte Lafond  2014 20/25

37 3  BT Sancerre Blanc Comte Lafond  2014 20/25

38 5 BT Sauvignon blanc Les Deux Tours  de Ladoucette 2014 9/11

39 1 Magnum  Sancerre comte Lafond blanc  2014 45/50

40 1 Magnum  Sancerre comte Lafond blanc  2014 45/50

41 1 Magnum  Sancerre comte Lafond blanc  2014 45/50

42 3 BT Chablis Grand regnard 2014  75 CL 25/30

43 3 BT Chablis Grand regnard 2014  75 CL 25/30

44 3 demi bouteilles Grand regnard 2012 37,5 CL 12/14

45 3 demi bouteilles Grand regnard 2012 37,5 CL 12/14

46 1 Magnum Grand Régnard 2012 50/60

47 1 Magnum Grand Régnard 2012 50/60
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48 1 Magnum Grand Régnard 2012 50/60

49 1 btlle Grand Régnard  collection CBO 2000 75 cl 35/40

50 1 btlle Grand Régnard  collection CBO 2000 75 cl 35/40

51 1 btlle Grand Régnard  collection CBO 2000 75 cl 35/40

52 3  BT Chablis Régnard 1 er cru les Montmains 2011 25/30

53 3  BT Chablis Régnard 1 er cru les Montmains 2011 25/30

54 Porto Ramos Pinto cuvée LBV 19°5   2009 20/25

55 Porto Ramos Pinto cuvée Adriano Reserva 19°5 20/25

56 Porto Ramos Pinto Quinta da Ervamoira terroir gold 10 ans 30/35

57 Porto Ramos Pinto Quinta do Bom Retiro terroir gold 20 ans 60/70

58 Porto Ramos Pinto Tawny terroir gold 30 ans 80/90

59 Porto Ramos Pinto vintage 2000 70/80

60 3 BT Saint Estèphe château de Pez 2009 CBO 45/50

61 2 Bts ECHEZEAUX Grand Cru 2010 Domaine Coquard-Fleurot 60/

62 2 Bts BEAUNE-GREVES 1er Cru 2009 Domaine Cauvard 25/35

63 2 Bts BEAUNE 1er Cru "Clos de la Mousse" Monopole 2009 Domaine
Bouchard Père & fils

30/40

64 1 Bt CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru 2003 Domaine Moine-Hudelot 40/50

65 1 Bt Château CLERC-MILON-ROTHSCHILD Pauillac GCC 1983 30/40

66 3 Bts La Closerie de CAMENSAC (2ème vin du GCC)  2008 10/15

67 1 Bt Château CALON-SEGUR Saint-Estèphe GCC 1988 40/50

68 1 Bt Château LA VIOLETTE Pomerol 2005 50/60

69 3 Bts Esprit de PAVIE 2012 20/30

70 6  Bts Château DE LAU Graves 2009 8/10

71 3 Bts Château LES ORMES DE PEZ Saint-Estèphe 1997 25/30

72 2 Bts Château LAFLEUR-MILON-ROTHSHILD Pauillac 2007 25/35

73 1 Bt Château D'ARCHE Sauternes GCC 2007 25/35

74 1 Bt CLOS DES  LITANIES Pomerol (entre Pétrus et Le Pin) 2010 80/100

75 1  Bt Château FILHOT Sauternes GCC 2007 25/35

76 1  Bt Château RIEUSSEC 1er  GCC Sauternes  2005 50/70

77 1  Bt Château DE FARGUES Sauternes (Lur Saluces) 1995 70/90

78 2 bts Château LA LOUVIERE Graves sec 2009 25/35

79 6 CH GRUAUD LAROSE GCC ST JULIEN 2006 50/55

80 6 MAGS CH MAUCAILLOU CBG MOULIS 2003 35/40

88 6 CH COS D’ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE 1999  CB 65/70

89 12 CH DUCRU BEAUCAILLOU GCC ST ESTEPHE 1989 CB 100/110
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91 12 CH SOCIANDO MALLET CBG HT MEDOC 2003 25/30

92 1 CH TROTANOY POMEOL 1979 85/90

93 1 CH TROTANOY POMEROL 1989 120/130

94 1 MOUTON ROTHSCHILD 1970 130/150

95 2 CH MOUTON ROTHSCHILD 1999 140/160

96 1 BT MOUTON ROTHSCHILD 1960 200/250

97 1 BT CLOS DU MARQUIS 1989 45/50

98 1 BT CLERC MILON 1985 45/50

99 1 BT CLERC MILON 1985 45/50

100 1 BT CLERC MILON 1985 45/50

101 1 BT CLERC MILON 1985 45/50

102 1 BT CARBONNIEUX 1962 80/100

103 1 BT GRUAUD LAROZE 1983 60/80

104 1 BT LEOVILLE LAS CASES 1970 100/120

105 LE LOT DE 6 BT HAUT BEYCHEVELLE 2011 60/70

106 1 BT CONSEILLANTE 1992 50/60

107 1 BT CONSEILLANTE 1992 50/60

108 1 BT CONSEILLANTE 1992 50/60

109 1 BT CONSEILLANTE 1992 50/60

110 1 BT HAUT BEYCHEVELLE 2010 15/20

111 1 B T CLOS FOURTET 1982 80/90

112 6 BT CARBONNIEUX 2005 CBO 40/50

113 1 BT BAHANS DE HAUT BRION 1986 75/80

114 1 BT BEAUSEJOUR BECOT 2002 45/50

115 12 BT BROWN BLANC 20014 CBO 12/15

116 12 BT BROWN BLANC 20014 CBO 12/15

117 12 BT BROWN BLANC 20014  SUR DESIGNATION 12/15

118 12 BT BROWN BLANC 20014  SUR DESIGNATION 15/15

119 12 BT BROWN BLANC 20014  SUR DESIGNATION 12/15

120 12 BT BROWN BLANC 20014  SUR DESIGNATION 12/15

121 12 BT BROWN BLANC 20014  SUR DESIGNATION 12/15

122 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

123 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

124 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

125 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

126 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

127 1 MAGNUM CLERC MILON 1990 190/220

128 1 MAGNUM CLERC MILON 1990 190/220

129 1 MAGNUM LEOVILLE BARTON 1992 140/160

130 1 MAGNUM LEOVILLE BARTON 1992 140/160

131 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180

132 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180

133 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180

134 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180
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135 1 MAGNUM LAFITE ROTHSCHILD 1988 1100/1300

136 1 MAGNUM LAFITE ROTHSCHILD 2001 1000/1100

137 12 BT  Rosé côteau d'Aix en Provence domaine Bieler 2013 5/6

138 12 BT de 50 cl Chinon les Hauts du Roys 2012 5/6

139 6 BT Bourgogne Santenay domaine Beauvais 2008 10/12

140 6 BT Bourgogne Santenay domaine Beauvais 2008 10/12

141 6 Bourgogne Auxey Duresses domaine Beauvais 2007 10/12

142 3  BT Saint Estèphe château de Pez 2009 CBO 45/50

143  3 BT  Saint Estèphe château Haut Beauséjour 2011 CBO 25/30

144  3 BT Saint Estèphe château Haut Beauséjour 2011 CBO 25/30

145 6 BT  Côtes de Gascogne Tariquet Blanc Classic 2014 4/5

146 6 CH TERTRE ROTEBOEUF 05 ST EM GRAND CRU2005 120/150

147 6 ALMAVIVA CHILI ROTHSCHILD 2001 55/60

148 6 MAG LA MISSION HT BRION 1981 CB 240/260

155 1 CH PAVIE MACQUIN GCC ST EM 1975 25/30

156 1 CARRUADES DE LAFITE 1996 130/150

158 2 CH LES ORMES DE PEZ CBG ST ESTEPHE 1986 25/30

159 6 CH POTENSAC CBG MEDOC 1990 EA 20/25

160 6 CCH HT BAGES LIBERAL GCC PAUILLAC 1983 25/30

162 12 CH FIEUZAL GCC PESSAC ROUGE  1985 25/30

169 1 CH PICHON COMTESSE DE LALANDE GCC PAUILLAC 1999 55/60

170 1 CH SOUTARD GCC ST EMILION 1999 20/25

171 1 CH HT BRION 1ER GCC GRAVES 1979 160/180

172 6 CH DU TERTE 82 GCC HT MEDOC 1982 30/35

173 1 CH LYNCH BAGES GCC PAUILLAC 1983 40/45

174 2 CH AUSONE 1 ER GCC ST EMILION 1962 120/150

175 3 CH  CHEVAL BLANC 1 ER GCC ST EM ILION  1979 130/150

176 4  riesling CLOS ST HUNE TRIMBACH 1979 70/75

177 1 DOUBLE  MAG CH PATACHE D’AUX CBG HT MEDOC 1982 100/110

178 2 MAG CH RAMAGE LA BATISSE CBG HT MEDOC 1981 35/40

179 1 CH PICHON COMTESSE DE LALANDE GCC PAUILLAC 1985 70/80

180 2 CH GAZIN POMEROL 1982 50/60

181 6 CH BERLIQUET GCC ST EMILION 1985 25/30

182 12 CH POTENSAC CBG MEDOC 2000 20/25

183 6 CH GLORIA CBG ST JULIEN 2000 25/30
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184 12 CH LA TOUR HT CAUSSAN CBG HT MEDOC 1999 18/20

185 2 CH HT BRION 1ER GCC GRAVES 2006 150/200

186 1 CH HT BRION 1ER GCC GRAVES 2002 150/200

187 3 CH LYNCH BAGES GCC PAUILLAC 1986 70/75

188 6 MAGS CH MARTINENS CBG MARGAUX 1983 45/50

189 1 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 2005 PAUILLAC Rge 600/650

190 1 BT CH LAFITE ROTHSCHILD  2004 PAUILLAC Rge 650/700

191 12 BT CH LA CHANDELLIERE MEDOC CRU BOURGEOIS 1996 6/7

192 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006 11/13

193 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006 11/13

194 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006 11/13

195 6 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006 11/13

196 12 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 1998 11/13

197 12 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 1998 5/7

198 12 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 1998 5/7

199 12 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 1998 5/7

200 10 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 1998 5/7

201 1 Magnum Champagne Louis Roederer brut Rosé millésimmé 130/140

202 1 magnum Champagne Cristal Roederer Blanc millésimmé 450/500

203 1 Champagne Cristal Roederer blanc 170/190

204 1 Champagne Cristal Roederer rosé 330/350

205 1 Scotch Whisky Highland Single malt 10 ans Aberlour Vintage
mise en bouteille en 2014 40% avec étui 2004

25/30

206 1 bas Armagnac Hubert Rochebois 40° 20/25

207 1 Irish Whisky Triple distillations Busmills 10 ans 40% avec étui 30/40

208 2 Armagnac mise propriété dans les alambics des 3
Mousquetaires 40%

15/20

209 1 Tire Bouchon levier dans un coffret avec 5 accessoires 15/20

210 1  BT Armagnac Tariquet Classic  VS 25/30

211 1 BT Armagnac Tariquet Hors d'âge 45/50

212 1 Carafe Armagnac vsop Tariquet 50 cl 35/40

213 1 carafe Armagnac Tariquet XO 55/60

214 1 Magnum bas Armagnac Tariquet VSOP 80/90

216 1 BT Sauternes château Haut Bergeron 1999 15/20

217 LOT DE 3 BT Sauternes de 2000 : cht Romer du Hayot -Madame de Rayne-cht
Myrat

50/55

218 LOT DE 2 Sauternes 2001: cht Nairac Barsac et cht Petite Rayne 30/35
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219 1 BT  Sauternes chateau Guiraud 2002 35/40

220 1 BT Sauternes Château  La Tour Blanche 2002 30/35

221 LOT DE 3 Sauternes 2003: andoyse duhayot-cht Lafon-cht Guiteronde du
Hayot

35/40

222 LOT DE 3 Sauternes 2004: cht Pineau de Rey-cht Broustet-cht Doisy Daene 50/55

223 LOT DE 3 Sauternes 2005: cht Haut Pick-cht Fontebride-cht Lesourd Beteille 30/35

224 LOT DE 3 Sauternes 2005: cht Labeilley-Pineau de Rey-Mme de Rayne 50/55

225 LOT DE 3 Sauternes 2006: cht Sanche-cht Rayne Vigneau-cht Prince de St
Aubin

40/45

226 1 Sauternes château Lafaurie Peyraguey 2006 30/35

227 LOT DE 3 Sauternes 2007:cht Sahuc Laville-cht claverie-cht Arnaudas 30/35

228 LOT DE 3 Sauternes 2007: cht Grand Piquey-cht Pleytegeat-cht Baronde
Gravelines

30/35

229 LOT DE 3 Sauternes 2007:cht Le Mayne-cht Peyron- Carmes de Rieussec 50/55

231 1  bt de Sauternes du Château de MALLE 1980 30/40

232 1  magnum de Grand Armagnac de chez DUCASTAING 1946 250/300

233 1  bt de Champagne TAITTINGER Collection1978 dans son coffret,
    avec descriptif de l’artiste Varsarely

150/200

234 1 BT CALVADOS DOMAINE DE LA MERITE 20 ANS 44

235 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/45

236 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/45

237 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/45

238 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60

239 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 35/40

240 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60

241 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60

242 3 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60

243 2 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/50

244 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/50

245 2 BT RAMOS PINTO RESERVA ADRIANO 40/50

246 2 BT RAMOS PINTO RESERVA ADRIANO 40/50

247 1 BT  BAS ARMAGNAC GELAS 1960 180/200

248 1 BT  BAS ARMAGNAC GELAS 1960 180/200

249 1 BT CHAMPAGNE DEUTZ 150ème ANNIVERSSAIRE AY 30/40

250 1 BT CH TROIS MOULINS 1996  MEDOC Rge 35/40

251 1 BT CH HAUT BAILLY 1983 GRAVES Rge 45/50
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252 1 BT CH LATOUR 1975 PAUILLAC Rge 300/350

253 1 BT CH LAFITE ROTHSCHILD 1985 PAUILLAC Rge 340/380

255 1 magnum Château Greysac CB 2003 25/30

256 1 BT CLOS DE LA ROCHE Domaine Louis Rémy 1962 80/100

257 1 BT Château VRAI CANON BOUCHE (CANON FRONSAC) 1982 25/30

258 1 MAGNUM CHâteau FAUGERES Saint-Emilion grand cru 1998 CBO 45/50

259 10 BT CHATEAU SEGUINOTS TREMBLET COTE DE BERGERAC MOELLEUX 1999 6/8

260 1 BT LANDONNE GUIGAL 2008 160/180

261 1 BT Gigondas Jaboulet 1998 Pierre Aiguille 15/18

262 4 BT Gigondas Cuvée Romaine 2005 12/15

263 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de PEGAU Cuvée Laurence
1998

70/80

264 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de PEGAU Cuvée Laurence
1995

80/90

265 1  bt d’Hermitage de chez DELAS FRERES Les Bessards 1997 100/150

266 1  bt d’Hermitage du Domaine Jean-Louis CHAVE 1998 150/200

267 2  bt d’OPUS ONE 2005 de la Napa Valley en Californie du Baron
Philippe de Rothschild

150/200

268 3  bt d’OPUS ONE 2005 de la Napa Valley en Californie du Baron
Philippe de Rothschild

150/200

269 1  bt de Côte Rôtie LA MOULINE 2003 de chez Guigal 350/400

270 1  bt de Rioja SIGLO Age Bodegas Unidas 1964 40/50

271 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Château FORTIA Cuvée du Baron
2006

20/25

272 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de LA VIELLE JULIENNE
2003

25/30

273 5  bt de Châteauneuf-du-Pape LES CAILLOUX 2007
  25 / 30

25/30

274 3  bt de Châteauneuf-du-Pape du Clos du MONT OLIVET La Cuvée du
Papet 2003

30/35

275 3  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de LA SOLITUDE 2007 30/35

276 3 bt de Châteauneuf-du-Pape SAINT-COSME 2007 40/45

277 3  bt de Châteauneuf-du-Pape de chez ROGER SABON Cuvée Prestige
2007

40/45

- 8 -



CATALOGUE PUBLIC Vente N°

N° Lot Description Estim. Haut

278 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de BEAURENARD
« Boisrenard » 2003

45/50

279  2 bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine du VIEUX TELEGRAPHE
« La Crau » 2006

45/50

280 2  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de PEGAU Cuvée Réservée
2005

45/50

281 2  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de PEGAU Cuvée Réservée
2007

50/55

282 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de LA MORDOREE La
Reine des Bois 2003

55/60

283 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine du VIEUX TELEGRAPHE
« La Crau » 2005

60/65

284 2  bt de Châteauneuf-du-Pape du Château de BEAUCASTEL 2007 60/65

285 3 BT Condrieu de chez Laurent Betton 2011 25/35

286 2 Beaumes de Venise domaine de la Pigeade 2010 8/10

287 3  BT Muscat de Rivesaltes Gérard Bertrand 2012 50 cl 8/10

288 6  bt Chateauneuf du  Pâpe château de la Gardine 2012 30/35

289 6  bt Chateauneuf du  Pâpe château de la Gardine 2012 30/35

290 6  bt Cornas Grande Terrasse Jaboulet Ainé 2001 28/30

291 1 bt Hermitage Petite Chapelle Jaboulet Ainé 2008 60/65

292 1  bt Hermitage Petite Chapelle Jaboulet Ainé 2008 60/65

293 1  bt Hermitage La Chapelle Jaboulet Ainé 2006 120/140

294 1 bt Hermitage La Chapelle Jaboulet Ainé 2006 120/140

295 6  bt Saint Joseph la Grande Pompée Jaboulet Ainé 2013 18/20

296 12 bt  Côte du Rhône Parallèle 45 Jaboulet Ainé 2013 7/9

297 12 bt  Côte du Rhône Parallèle 45 Jaboulet Ainé 2013 7/8

298 1 BT  COTE ROTIE DELAS 1978 45/50

299 1 BT  COTE ROTIE DELAS 1978 45/50

300 1 BT HERMITAGE DELAS  1978 45/50

301 1 BT HERMITAGE DELAS 1978 45/50

302 6 BT BEAUCASTEL 2005 CBO 65/75

303 6 BT BEAUCASTEL 2005 CBO 65/75

304 1 BT  CROZE  HERMITAGE 1982 25/35

305 5 BT LANDONNE GUIGAL 2004 160/180

306 1 BT CRISTAL ROEDERER 2005 110/130

307 1 BT DAME ROUGE 1982 15/20

308 1 MAGNUM BOLLINGER GRANDE DAME CBO 1999 270/300

309 1 BT CROIX BLANCHE 1982 15/20
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310 2 Beaune A.Ligeret à Nuits St Georges 2000 20/25

311 6 Côtes du Rhône Domaine de Pont-Le-Voy viticulteur Xavier Dumas 2000 6/8

312 3 Givry A.Bouteiller 2000 12/14

313 3 Juliénas Grumage  Confrérie des Chevaliers du Beaujolais
   mise Maison Thorin 1999

10/12

314 2 Pommard Les Perrières mise Domaine Raymond Launay 1998 30/40

315 1 Côte Rôtie Brune et Blonde mise E.Guigal au château
d'Ampuis 1998

40/60

316 2 Pommard CVM 1996 15/18

317 1 Corton Grand Cru Les Grandes Lolières mise Vignobles
  Clémencet propriétaire récoltant 1996

30/50

318 6 Chambolle Musigny  mise éleveur A.Fougère 1996 18/20

319 3 Nuits St Georges Claude Girard 1995 15/18

320 2 Chassagne Montrachet rouge Claude Girard 1995 15/18

321 2 Nuits St Georges mise propriété Daniel Bocquenet non filtré 1995 18/22

322 2 Volnay mise du Domaine Jean-Marc Bouley 1994 20/30

323 1 Meursault Les Tillets blanc mise du Domaine propriétaire
Michelot 1993

35/40

324 1 Nuits St Georges 1er cru Les Roncières mise du Domaine
Laurent 1993

50/60

325 1 Beaune Les Bressandes Blanc Récolte des Domaines
Jaboulet Vercherre 1993

50/60

326 1 Chassagne Montrachet 1er cru La Romanée mise Domaine
Marie-Thérèse Chauve Compagnie des Grands vins d'autrefois 1992

50/70

327 1 Pommard mise Joseph Drouhin Etiquette légèrement tâchée
niveau dans le goulot 1989

50/60

328 1 Vosne Romanée 1er cru Les Suchots mise propriétaire
  Domaine Michel Noellat et Fils 1988

50/70

329 2 Gevrey Chambertin La Croix des Champs Moillard et Grivot 1988 30/40

330 1 Corton Grand Cru  Les Maréchaudes récolte du Domaine
Michel Mallard et Fils 1988

50/60

331 1 Echézeaux Grand Cru mise propriétaire Gérard Mugneret 1988 60/80

332 1 Chateuneuf du Pape Mas St Louis mise Domaine Louis
Geniest 1985

50/60

333 2 Gevrey Chambertin Moillard 1980 30/40

334 1 Romanée Saint Vivant Cathiard Molinier 1979 120/180

335 1 Pommard 1er cru Les Poutures mise propriétaire Mazilli Père
Et Fils millésime sur le bouchon 1979

50/60

336 1 Batard Montrachet Grand cru mise Domaine Caillot 1979 70/90

337 1 Richebourg Grand Cru  Misserey et Frères 1978 120/180

338 1 Chassagne Montrachet Domaines des Hautes Cornières
propriétaire Ph Chapelle et Fils 1978

40/60

339 1 Charmes Chambertin Grand cru Grande Réserve mise
propriétaire Jean Raphet et Fils 1978

60/80

340 1 Nuits St Georges Premier cru Les Chaignots mise propriétaire
Maurice Chevillon 1978

50/60

341 1 Volnay 1er cru de la Barre Claude Girard 1978
clos de la barre

40/60
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342 1 PULIGNY Montrachet rouge Caves du Château d'Estroyes
F.Protheau et Fils 1978

30/50

343 1 Volnay 1er cru Clos des Chênes mise propriétaire Michel
Laforge 1976

50/70

344 1 Meursault Perrières premier cru blanc Maison Champy 1973 50/60

345 1 Pommard P.A.André au Château de Corton André Bouteille  étiquette lavées 1966 50/80

346 1 Vosne Romanée 1er cru Les Suchots CVM 1964 60/80

347 1 Meursault Charmes mise J.B.Béjot bouchon et capsule
d'origine bon niveau 1955

80/100

349 3 CHAMBERTIN TORTOCHOT 1990 160/180

352 4 CHAMBOLLE MUSIGNY DE VOGUE 1983 80/100

353 1 CHAMBOLLE MUSIGNY DE VOGUE 1985 100/110

354 1 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1959 80/100

355 12 Demi Hautes Côtes de Beaune Petite Forêt 2010 4/5

356 1 Magnum Bourgogne Chardonnay 2008 12/14

357 1 Magnum Bourgogne Chardonnay 2008 12/14

358 1 Magnum Bourgogne Chardonnay 2008 12/14

359 1 Magnum Bourgogne Pinot Noir 2007 15/17

360 1 Magnum Bourgogne Pinot Noir 2007 15/17

361 1 Magnum Bourgogne Pinot Noir 2007 15/17

362 6 bt Santenay de l'Abbaye de Santenay  Michel Clair 2013 20/25

363 6 bt Santenay de l'Abbaye de Santenay  Michel Clair 2013 20/25

364 6 bt Chassagne Montrachet de chez Lammy-Pillot 2012 35/40

365 1 bt Corton Grand cru de chez Rapet 2013 100/110

366 1 bt Corton Charlemagne Grand Cru de chez Rapet Père et Fils 2014 110/120

367 1  BT Corton Charlemagne grand cru de chez Poulet Père et fils 1987 45/50

368 1  BT Chassagne Montrachet 1 er cru Clos St Marc de chez Poulet Père et fils
1988

50/60

369 1 Monthelie de chez Boigelot 1993 25/35

370 1 BT Mazis Chambertin de chez Geoffroy et fils 1976 eta caps et niveau parfait 120/130

371 3 Côte de Nuits Village domaine Jean Petitot 1988 50/55

372 2  BT Nuits Saint Georges de chez Petitot 1989 70/75

373 1  BT Gevrey Chambertin Jacque Durant-Roblot 1993 25/30

374 1 BT  Clos Vougeot MUSIGNI Grand Cru de chez Gros Frère et sœur 1995 120/130
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375 1 BT  Clos Vougeot MUSIGNI Grand Cru de chez Gros Frère et sœur 1995 120/130

376 1  BT Corton de chez Capitan-Gagnerot 1970 70/75

377 1 Clos Vougeot Jean Méo domaine Camuzet (Méo-Camuzet) 1973 150/155

378 1  bt de LA ROMANEE Grand Cru 2000 de chez Bouchard 300/400

379 1  bt du Domaine de la ROMANEE CONTI Richebourg 2004 900/1100

380 1 BT LA GRACE DIEU 1970 20/25

381 1 BT MOUTON CADET 1983 15/20

382 12 BT CH LA DOMINIQUE 1999 35/40

383 1 magnum Château Greysac CB 2003 25/30

384 1 magnum Château Greysac CB 2003 25/30

385 1 magnum Château Greysac CB 2003 25/30

386 1 magnum Château Greysac CB 2003 25/30

387 6 BT CH  MAYNE LABORIE 2010 15/20

388 6 BT  CH MAYNE LABORIE 2010 15/20

389 1 BT  PAUILLAC 2005 SOCIETE CIVILLE DU VIGNOBLE DU CHATEAU LATOUR (2ème VIN DU
CH LATOUR)

440

390 1 BT PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD 2006 120/140

391 3  bt de Pomerol Clos des LITUANIES 1975 60/80

392 3  bt de Pomerol Clos des LITUANIES 1975 60/80

393 2  bt de Pomerol Clos des LITUANIES 1975 60/80

394 1  bt de Pessac-Léognan du Château MALARTIC-LAGRAVIERE 1928 120/150

395 1 MAGNUM CH VINCENT MARGAUX 2004 FAMILLE DOMEC BARRAULT 45/50

396 1  bt de Montagne-St-Emilion Grand Cru Château des TOURS 1958 50/60

397 2 BT Saint émilion grand cru château Franc Grâce Dieu 1997 12/14

398 2 BT Pauillac château Lynch Moussas 2010 22/24

399 1 BT Bordeaux la Bergerie Rotschild Mouton Cadet blanc 1976 12/14

400 1 BT Médoc château Tour de By 1999 12/14

401 2 BT Haut Médoc château d'Agassac 2008 15/17

402 3 BT Haut Médoc château Cambon la Pelouse:un de 2006/2008/2010 15/17

403 6 BT Bordeaux à présenter: fronsac-canon fronsac-st estèphe 5/7

404 LOT DE 3 BT Sauternes de 1998: cht St Amand-cht Cantegril-cht Solon 30/35

405 1 BT Sauternes château Rayne Vigneau 1998 25/30

406 2  BT Sauternes château Broustet 1998 25/30
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407 6 bt Haut Médoc Closerie de Camensac 2011 15/20

408 6 bt Haut Médoc Demoiselle Sociando Mallet 2012 en CBO 28/30

409 6 Haut Médoc Demoiselle Sociando Mallet 2012 en CBO 28/30

410 6 bt  Fronsac chateau Faure Beauséjour 2011 en CBO 14/16

411 6 Fronsac chateau Faure Beauséjour 2011 en CBO 14/16

412 6  bt Margaux château les Hauts du tertre 2010 CBO 30/35

413 6 bt  Listrac Médoc château Clarke 2006 CBO 28/30

414 6  bt Listrac Médoc château Clarke 2009 CBO 30/35

415 6 bt Sauternes Demoiselle  de Lange 1994 15/20

416 6  bt Sauternes Demoiselle  de Lange 1994 15/20

417 12 bt Saint Julien château Terrey Gros Caillou 1997 20/25

418 12 bt Saint Julien château Terrey Gros Caillou 1997 20/25

419 12  bt Saint Julien château Terrey Gros Caillou 1997 20/25

420 12 bt Margaux château Du Tertre 1992 CBO 35/40

421 12  bt Moulis château Chasse Spleen 1994 CBO 30/35

422 6  bt Haut Médoc château le Real 2008 CBO 12/14

423 6  bt Haut Médoc château le Real 2008 CBO 12/14

424 6 bt Haut Médoc château le Real 2007 CBO 12/14

425 6 bt Haut Médoc château le Real 2007 CBO 12/14

426 1 Magnum Saint émilion Grand Cru château Andeli 2006 25/30

427 1 Magnum Saint émilion Grand Cru château Andeli 2006 25/30

428 1 Magnum Saint émilion Grand Cru château Andeli 2006 25/30

429 12 Demi Bouteilles 1 ères Côtes de Blaye château Puynard 2007 3/4

430 12 Demi Bouteilles 1 ères Côtes de Blaye château Puynard 2007 3/4

431 12 BT Bordeaux Hotel de la Bourse 2008 4/5

432 6 BT Bordeaux Côtes de Bourg château le Cros 2003 6/8

433 6 bt Graves château Tourteau 2012 Cuvée Prestige 2012 CBO 10/12

434 6 bt Graves château Tourteau 2012 Cuvée Prestige 2012 CBO 10/12

435 6 BT Monbazillac Chevalier de la Barde 2013 8/10

436 1 BT  Chevalier de Sterimberg blanc Hermitage  Jaboulet 1993 40/50
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437 2 BT Curaçao de chez Cartron à Nts St Georges:un Curaçao Bleu et un triple
sec

8/10

439 6 DOM DE LA COURTADE CRU CLASSE C. DE PROVENCE PORQUEROLLES
ROUGE 1990

20/25

440 6 COTE ROTIE LA MORDOREE CHAPOUTIER 90/100

441 4 MAG CH SIMONE GRD CRU PALETTE 1979 40/45

442 4 MAG CH DE TERREBRUNE BANDOL 79 35/40

443 2 CLOS DE LA MARECHALE FAIVELEY 1983 55/60

444 12 DOM DE L’ALYCASTRE C.D.PROVENCE PORQUEROLLES ROSE 8/10

445 12 DOM DE L’ALYCASTRE C.D.PROVENCE PORQUEROLLES ROSE 12 8/10

446 6 BT  Rioja Marquès Del Puerto 2010 6/8

447 6  BT Rioja Marquès Del Puerto 2010 6/8

448 6 BT Cava Espagne Monistrol 2011 7/9

449 6 BT Sauvignon Blanc  Conceito Nouvelle Zélande 2010 7/9

450 12 Demi Rosé de Provence le Galoupet 2013 4/5

451 12  bt Buzet Les Hauts de Gracian 2005 5/6

452 12 bt  Buzet Rennaissance 2005 5/7

453 1 BT DOMAINE LE BASQUE 1988 MICHEL LA MOTHE 1988
bas armagnac

50/60

454 1 BT DOMAINE DE LACAZE 1982
bas armagnac

70/80

455 2 BT CHATEAU LABALLE NOEL LAUDET 1988 50/60

456 2  BT Alsace Grand cru Altenberg de Bergbieten Fréderic Mochel 1992: un
riesling et un gewürzt

10/12

457 2 BT Bourgogne Blanc Cuvée Elizabeth de Patriache 1978 12/14

458 6  BT Côtes de Gascogne Tariquet Blanc Classic 2014 4/5

459 6 BT côtes de Gascogne Tariquet 1 ères Grives 2014 7/8

460 6 BT côtes de Gascogne Tariquet 1 ères Grives 2014 7/8

461 3  BT Côteaux du Layon domaine du Vigneau de Patrick Robichon 2012 8/10

462 1  BT Maury Clos du Nord 2008  +
1  BT Maury Clos du Nord 2009

12/14

463 3 BT Cadillac chateau Reynon domaine Dubourdieu 2001 50 cl 12/14

464 2 BT Savennières domaine de la Bergerie 2006 12/14

465 3 BT Côteaux de l'Aubance la Côte des Moulins 2001 12/14

466 1  BT Côteaux du layon 2009 et 1 Beuames de venie domaine de Coyeux 2003 5/7

467 1 bt meursault charmes hospices de beaune  cuvee bahezre de lanlay mise du
Château d'Estroyes F.Protheau et Fils 1955

80/100
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468 6 Listel Tête de Cuvée rose Sable de Camargue Grenache
Cinsault 1955

4/5

469 6 Chat Bel Air Bordeaux Supérieur MDC Médaille d'or à Paris 2011 6/8

470 6 Chat Moulin de Noaillac Médoc Bernard Magrez compositeur
De vins rares 2011

7/10

471 6 Chat La Croix de Potensac Médoc « Domaine Delon mêmes
soins que le Château Léoville La Cases »MP 2011

16/20

472 6 Chat Bel Air Bordeaux Supérieur 2010 8/10

473 6 Léo de La Gaffelière Bordeaux vin déclassé du Chât
La Gaffelière 2010

8/10

474 6 La Closerie de Senheilan Listrac Médoc M.P. Vin déclassé du
Château Senheilan 2010

15/18

475 6 Chat Bel Air Bordeaux Supérieur MDC Médaille d'or à Paris 2009 8/10

476 6 chat Desarnaud Côtes de Bordeaux rouge « Cadillac » mise du
Château par vignobles Bouchard 2009

5/7

477 6 Le Bordeaux de Maucaillou Bordeaux Supérieur vin déclassé
du Château Maucaillou 2009

15/18

478 6 Chat de Blaignac Bordeaux Médaille d'argent concours de
Bordeaux Bouteilles numérotées MP 2009

8/10

479 6 Chat Sergant Lalande de Pomerol Médaille d'argent à Paris 2007 15/18

480 6 Chat La Tour Blanche Médoc MDC Bernard Magrez 2007 10/12

481 6 Chat Moulin de Poujeaux Moulis en Médoc «  du château
Franquet Grand Poujeaux »MDC 2005

15/20

482 6 Chat Larouy Graves rouge Cuvée Prestige MDC 2005 10/12

483 6 Chat Grand Duroc Milon Cru Bourgeois de Pauillac  2ème du
chat Pédesclaux MDC 2004

20/25

484 6 Chat Le Cros Côtes de Bourg MDC 2003 8/12

485 6 Chevalier de Lacassan Médoc M.P. 2003 10/12

486 2 Chat Cadet de Soutard Grand Cru Classé de St Emilion MDCétiquettes
âbimées 2000

22/25

487 5 Esprit du Clocher Pomerol MP étiquettes tâchées 1999 12/15

488 2 chat Les Hauts de Pez Cru Bourgeois de St Estèphe Médaille
d'argent concours des grands vins de France à Mâcon MDC 1999

20/25

489 6 chat Langey Premières Côtes de Blaye MDC 1998 12/15

490 6 Chât Le Boscq Cru Bourgeois du Médoc MDC 1998 15/20

491 6 Côtes du Marmandais Cuvée vieilles vignes pour l'an 2000 MP  Les
vignerons de Beaupuy emblème en relief sur la bouteille 1998

6/8

492 3 Chat de Noaillac Cru Bourgeois du Médoc MDC 1996 25/30

493 6 Chat d' Austerlitz Saint Emilion MDC 1992 15/20

494 2 Chat Chambert Marbuzet St Estèphe MDC 1996 25/30

495 2 chat Le Gabachot Pomerol MDC 1995 20/25

496 3 Chat La Tour l'Aspic Pauillac MDC étiquettes tâchées par
l'humidité Dans un carton de 3 1989

25/30

497 3 Chat de Brens Saint Emilion Grand cru MDC 1989 20/25

498 2 Le Berger Baron Philippe de Rothschild Emblème en relief au
Cul de la bouteille de collection 1985

25/30
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499 2 Chat Ripeau grand cru clasé de St Emilion MDC 1985 35/45

500 2 Chat Carbonnieux rouge Pessac Léognan MDC 1985 40/45

501 2 Chat Moulis  Cru Bourgeois Supérieur de Moulis en Médoc
MDC étiquettes âbimées par l'humidité Dans un carton de 2 1982

30/35

502 1 Chat Montroze 2ème grand cru classé de St Estèphe MDC 1980 60/75

503 3 chat Paveil de Luze Cru Bourgeois Supérieur de Margaux MDCétiquettes
tâchées par l'humidité Dans un carton de 3 1979

25/30

504 2 Chat Haut Sarpe Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1979 30/40

505 2 Chat Destieux Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1979 30/40

506 2 Chat La Marzelle Grand Cru de St Emilion 1978 25/30

507 3 Chat Paveil de Luze Cru Bourgeois Supérieur de Margaux MDCétiquettes
tâchées par l'humidité Dans un carton de 3 1976

25/30

508 1 Chat Lynch Bages 5ème grand cru classé de Pauillac MDC 1976 70/80

509 1 chat Mouton Baronne Philippe de Rothschild 5ème grand cru
classé de Pauillac MDC 1975

50/60

510 2 Chat Couhins  Graves blanc cru classé « Pessac Léognan »
MDC appartient à l'INRA seul le blanc est classé MDC 1971

25/30

511 1 Chat de Sales Pomerol Très Haute Epaule 1955 90/120

512 2 chat des Astous Jurançon Vendanges Tardives mise récoltant 2012 25/28

513 3 Jurançon réserve des deux mansennes Séduction de La
Beaugravière vinifié élevé mis en bouteille par la confrérie du Jurançon
Bouteilles numérotées 2013

18/25

514 2 Chat Doisy-Daéne 1er Grand Cru Classé de Sauternes MDC  1996 40/45

515 2 Madame de Rayne second vin du Château Rayne Vigneau 2005 25/30

516 2 Lieutenant de Sigalas Second vin du Château Sigalas 2005 25/30

517 2 Chat Suau Grand Cru Classé de Barsac Sauternes 2011 25/30

518 1 Chat de Cérons Cérons MDC Très belle couleur 1993 30/40

519 1 Chat de Chantegrive Cérons MDC 1995 20/30

520 1 Domaine de Cauhapé Sève d'automne mise Domaine de
Cauhapé Henri Ramonteu Jurançon sec 1996

25/28

521 2 Cuvée des Hospices Catalans  Muscat de Noêl 2012 8/10

522 1 magnum Château Greysac CB 2003 25/30

523 1 magnum Château Greysac CB 2003 25/30

524 1 magnum Château Greysac CB 2003 25/30

526 9 BT Château Greysac Bordeaux Blanc Sec 2001 8/10

527 3 BT Château Haut-Milon Lussac St emilion 1998 15/20

528 5 BT Morey-Saint-Denis 2005 Cuvée Tradition Dominique Laurent 25/30

529 5 BT Nebbiolo  Nada Fiorenzo 2004 10/12

530 6 CH LAFON ROCHET GCC ST ESTEPHE 2005 30/35

531 6 CH MALESCOT ST EXUPERY GCC MARGAUX 2005 65/70

532  6 BT CH LA TOUR CARNET GCC HAUT MEDOC 2006 25/30
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533 3 BT CH LEOVILLE LAS CASES GCC ST JULIEN 1979 60/70

534 4 BT CH LA LOUVIERE P.LEOGNAN ROUGE 1982 30/35

535 6 BT CH GISCOURS GCC MARGAUX 2001 35/40

536 1 BT CH CHABLIS  GC LES CLOS LA MALADIERE 1983 30/35

537 2 BT CHABLIS GC LES PREUSES DAUVISSAT 1986 25/30

538 2 BT CALON SEGUR GCC ST ESTEPHE 1990

DONT 1 BT  EA

80/100

539 1 BT CH CANTEMERLE GCC HT MEDOC 1993 +  1 BT CH CANTEMERLE GCC HT MEDOC
2000

25/30

540 2 BT OPUS ONE NAPA WALLEY MONDAVI 1988 + 2 BT OPUS ONE NAPA WALLEY MONDAVI
1989

180/200

541 2 BT CH MOUTON ROTSCHILD 1 GCC PAUILLAC 1993 (ETIQUETTE EUROPEENNE) 180/200

542 3 CH MALESCASSE CBG HT MEDOC 1985 15/20

543 3 CH LES ORMES DE PEZ CBG ST ESTEPHE 1981 18/20

544 2 CH GAZIN POMEROL 1979 25/30

545 1 CH GLORIA CBG ST JULIEN 1983 18/20

546 3 CH LA  CROIX DU CASSE POMEROL 1981 20/25

547 12 bt Saint Julien château Terrey Gros Caillou 1997 20/25

548 6 bt  SAINT JULIEN CH LALANDE 1998 CBO 30/35

549 Coffret Taittinger  et son sabre 70/80
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